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Ξεκίνησε το μοντέλο της απομακρυσμένης
εργασίας σε μεγάλες εταιρείες του ευρύτερου
μεταφορικού κλάδου

2020/03/11 14:55 στην κατηγορία ΥΠΟΓΕΙΟΣ

Ξεκίνησε να εφαρμόζεται το μοντέλο της απομακρυσμένης εργασίας σε μεγάλες
εταιρείες του ευρύτερου μεταφορικού κλάδου.

Το metaforespress.gr επικοινώνησε με κάποιες από τις μεγάλες εταιρείες του
ευρύτερου κλάδου, ορισμένες εξ αυτών μας γνωστοποίησαν ότι εφαρμόζουν, από
σήμερα το πρωί, το μοντέλο της απομακρυσμένης εργασίας.

Κάποιες άλλες, μας απάντησαν ότι θα λάβουν οριστικές αποφάσεις μετά την
ανακοίνωση των σχετικών μέτρων της κυβέρνησης.

Επίσης, εταιρείες μας υπογράμμισαν ότι προχώρησαν, το τελευταίο διάστημα, σε
δοκιμές τηλε-εργασίας και ανταλλαγής δεδομένων μεταξύ εργαζομένων και
διοικητικών στελεχών, ώστε να είναι καλύτερα προετοιμασμένες.

Τα μέτρα της κυβέρνησης για τους εργαζομένους
Τα νέα μέτρα ενίσχυσης πολιτών και επιχειρήσεων, λόγω της κρίσης του κορωναϊού
ανακοίνωσε, το μεσημέρι, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Στέλιος Πέτσας.

«Για την αντιμετώπιση των συνεπειών του κοροναϊού στις εργασιακές σχέσεις
εκδίδεται σήμερα Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου. Σε αυτήν συμπεριλαμβάνονται
τα εξής:

Θεσπίζεται άδεια ειδικού σκοπού, επιπρόσθετη της κανονικής άδειας, την οποία
μπορεί να λαμβάνει ο ένας εκ των δύο γονέων (σε περίπτωση μονογονεϊκής
οικογένειας ο ένας γονέας), με πλήρεις αποδοχές, για όσο διάστημα ανασταλεί η
λειτουργία των σχολείων και μέχρι τις 10/04/2020.

Για κάθε τέσσερις ημέρες άδειας, τρεις θα λογίζονται ως ειδικού σκοπού και μόνο μία
θα καταγράφεται ως κανονική άδεια.

Σε περιπτώσεις που η άδεια ειδικού σκοπού χορηγηθεί σε εργαζόμενο του ιδιωτικού
τομέα, το κράτος θα καλύψει από τον τακτικό προϋπολογισμό το ένα τρίτο (1/3) των



αποδοχών του. Αυτός ο επιμερισμός των βαρών είναι δυναμικός και εξελίσσεται.

Σε περιπτώσεις που η άδεια ειδικού σκοπού χορηγηθεί σε εργαζόμενο του δημοσίου
τομέα, το κράτος θα καλύψει το σύνολο των αποδοχών του.

Εάν λάβει ο ένας γονέας άδεια ειδικού σκοπού, ο άλλος γονέας δεν δικαιούται άδεια
ειδικού σκοπού, ταυτοχρόνως.

Εάν ο ένας γονέας δεν εργάζεται, ο άλλος γονέας δεν δικαιούται άδεια ειδικού
σκοπού. Εξαιρούνται οι περιπτώσεις που ο/η σύζυγος νοσηλεύεται, ή έχει προσβληθεί
από κοροναϊό, ή είναι ΑΜΕΑ», ανέφερε ο κ. Πέτσας.


